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28 de novembro de 2023

O centro local de controle ambiental quer saber mais sobre o monéxido de carbono (CO) e
como ele se espalha em uma sala. Voce deve

(a) calcular o livre caminho médio de uma molécula de CO

(b) estimar o tempo médio entre colisdes e o nimero de colisdes/s. A massa molar do CO é
28 g/mol. Suponha que a molécula de CO viaja no ar a 300K e a latm, e que o didmetro é
de 3,75A tanto para o CO como para as outras moléculas do ar.

Determine a energia cinética total de translagao das moléculas de 1 L de gas de oxigénio
(02) a uma temperatura de 0°C e a uma pressao de latm.

. Os atuais equipamentos de vdcuo podem atingir pressoes tao baixas quanto 7 x 107! Pa.

Seja uma camara de viacuo contendo hélio (He) a esta pressao e a temperatura ambiente
(300K). Estime o livre caminho médio e o nimero de colisdes/s para o hélio nesta camara.
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